D)

Correction

dans un jardin zoologique devant l'enclos d'un loup.

Un loup et un garcon.

En hiver car le garcon avec sa respiration réguliere fait de la vapeur blanche
dans l'air froid.

Parce qu'il reste debout, immobile et silencieux devant I'enclos du loup alors
que les autres enfants courent, sautent, crient, pleurent...

Seuls ses yeux bougent.

Il a perdu l'autre ceil au cours d'une bataille contre les hommes il y a 10 ans
lors de sa capture.

On apprend que sa compagne est morte et que son enclos est triste.

Il vient d'Alaska.

Le loup avait juré de ne plus s'intéresser aux hommes.

Et depuis 10 ans il tient le coup : pas une pensée pour les hommes, pas un
regard, rien.

10) Sa compagne la louve.
11)Depuis sa mort, le loup ne s'est plus jamais arrété : il marche du matin au

SOir.

12)11 s'arréte de marcher, il s'asseoit en face du garcon et le regarde.
13)Les lions, les oiseaux, les singes.
14)Le loup n'a qu'un ceil et le garcon en a deux, du coup le loup ne sait pas quel

ceil du garcon regarder.

15)11 ferme un ceil.



